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2.5  التمرين الأول

5.01 IR
2 4 5 0x x    

1  0,2ln( 5) ln( 2) ln(2 )x x x   

12 0,  2ln ln( 1) ln( 1)x x x    

 

3   ثانيالتمرين ال

 
)وعتثز المتتاليح العدديح         )nu   المعزفح تما يلي :

0 1u     1و
5 8

n
n

n

u
u

u
 


 . INمه  nلكل   

0nuتيه تالتزخع  أن  ( 5.01    لكلn   مهIN  . 

:  وضع ( 2
1

2n
n

v
u

 

 

    .    INمه  nل لك 

)تيه أن   –أ    1.0 )nv  ثم اكتة  5متتاليح هىدسيح أساسهاnv  تدلالحn . 

تيه أن  – ب  1
1

3 5 2
n n

u 
  

)ثم احسة وهايح المتتاليح  INمه  nلكل   )nu  .
 

 

 5لثثاالتمرين ال

1 1C2 18 82 0z z     

2 , ,O u vAB 

     C9a i 9b i 11c i 

تيه أن    أ      1
c b

i
a b


 


 Bقائم الزاويح ومتساوي الساقيه فيABCثم استىتح أن المثلث 

1)4 العقدي لشكل المثلثي للعددأعط ا  ب     5.0 )i   . 

)تيه أن    ج     1 )( ) 4(1 )c a c b i    4استىتح أن   ثم 2AC BC    . 

 الذي مزكزي  Rتالدوران  Mصىرج  M'لحق الىقطح   z'مه المستىي و  Mلحق وقطح  zليكه  1.0
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' 10 8z iz i  'CCR

9 3i
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 5.5رابعالالتمرين    

I    gIR( ) (1 ) 1xg x x e  

5.01'( ) xg x xe xIR

5 70g 0, ,0(0) 0g 

5.02( ) 0g x xIR

IIfIR( ) (2 ) xf x x e x  

    ( )Cf , ,O i j1cm

5.01 lim ( )
x

f x


 

5 70 
( )

lim
x

f x

x
 ( )C

5 702 lim ( )
x

f x


  lim ( )
x

f x x


lim 0
x

xxe




5..0( )Dy x ( )C

5.03'( ) ( )f x g xx  IR  

5..0 '(0) 0f 

5.0fIRf

5.04( ) 0f x IR
2

3
2 

3

2
3e 

5.05IR( ) 0f x x ( )C( )D(2, 2)A  

5 .0 ( )f x xIR.

5..0   ( )C ( )D ,2( )D 2,

5.06  ( )C  (0,2)

1  ( )D( )C , ,O i j

17
0

1

4
(2 ) 3xx e dx

e
  

5..0 2cm( )C( )D

1x 0x 

 


